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1. A= Ar&ote AH=0| deh s S0

W XEE ARSSHE 20| D2fT Hof 2

O] 5 & L Chx, y & SHLITH).

2t 49 AL o
pos( ) / position() | H=0[2| XY X|(Zt®)E T LICt t.pos()
(x,y = Cb).
xcor( ), ycor( ) HE0|9| x ZtE Lty R EE 2L Tt = t.ycor()
by S SHLHE, # 1 %0l) y ZHEE TL8f a0f X &L Ct
goto(x, y), H=0|E &7 *K|(xt87)= E-L|CH t.goto(100,50)
setpos(x, y) (x,y = Ch.
setx(x), sety(y) H=0|9| x ZtH Lty ZtHE X|7JTt }XZ2 | t.sety(50)

# 7120[9] y A EE 500+ 0| SBHL|Ch x KBS AC)E ELIC}

distance(x, y)

AN AS0I7t U !X =7 ?X77t
X1o] A2l & gLt

d = t.distance(100,100)
# A XY X0l M (100, 100)7H K| 2] H2| S T8 A dOj| KRS T

heading( )

H=O0[7h oM Hi2tE = 2= & et LT}

ang = t.heading()

towards(x, y)

X H=0[7F A= /AKX M EF 2Kt

-

x| Hiete s ZtE S ABtLICh

ang = t.towards(10,10)
# S QX[0A (10, 10)7HX| 7t O] 228t 2t & 18] ang
Of| X&gLct.

L|Ct.

setheading(Z H=0|7t Hi2t 2 &= 2fek2 HHEL|CF t.setheading(90) # 1S 0|7} 2t H |ZF 2 Hf2t& L[ Cf.

)/ % HE0|7t LEEZ S Higt= Ufef 2 =71 00| O, A| A By ket
seth(4 ) oz =M A= AHZLLCL

home( ) HE0|2| f[X|et HetE K& HEl= =& t.home() # 4 =07} 2t 7H2 42l (0, 0)0| A 2LEZ (0 )2 Hiet
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onkeypress(2f =,

f():
t.forward(10)
t.onkeypress(f, "Up")
#AZ Y| 1 EFEHIETE S EYLICHF = ASO|E
100H2 9f0 2 O| = A|ZIL|CH.

onscreenclick(&

t.onscreenclick(t.goto)

SAHES SHE I AU o+
) £ gLt #OIRA HES FEH 2A0|M F2|Bt goto -5 2= L CHgoto
grs 71=1-0|% OFRA HES =8 X Z O|SAIZHLTH.
ontimer(&=, Al ot A|ZHO| K| F| Ml et B f():
Zh MotL|Ct t.forward(10)
t. ontimer(f 1000)
#1000 22| (1X) 20| f &t E 25 LK &= H=0|Z 10T
= ¥ 2 O[S A|ZLICT)
listen() t.listen()

title(“& O| &

t.title("welcome")

# 50| 12 g &2l 0| E0]| untitleO| Al welcome2 2 H &I L|Ct.

write(“=XtE")

I:|-.

t.write("Hello")

# AT H=0[ /X|0f| HelloE == L|LCt
t.write("Hello", False, "center", ("", 20))

# A HEO0| /X0 720 BB E A7(7t 202! HelloE
SHYULCHO| 2% M E A28 SME 7|Yst= S 20t
ot WO J-H*F*I_|E|-

—Lls 4
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» turtle as t
t.bgcolor("black") # HiZMZ d2Mo 2 X|F
t.speed(0) # HE0| =& 7t H=A X[
x i1 range(200): # for Bh= 555 200 =2
%3 =0 # HZOF 7HN 4 M E BHE
t.color("red")
X% 3 == 1.
t.color("yellow")
X% 3 ==2:
t.color("blue")
tforward(x * 2) # x*20HE o2 O|FZHH=stHA Mol A Lo F)

=
t.left(119) # HE0|E 119k Y=Zo 2 3|H™,
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» LIHX| HitXb (%) S AFESHY M= Eh=ots #lE
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o
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" (322 Er%;qm ) | =BHEES 14

0 0 t.color("red") Hik7 b AH
1 1 t.color("yellow") L2 AH
2 2 t.color("blue") I} 2t AH
3 0 t.color("red") Hik 7 | AH
4 1 t.color("yellow") L2 AH
5 2 t.color("blue") I} 2HAH




1. A== Ar&ore A=0| iy 330

»EET 1198 12022 HiH a7} o FA| LtE712

» turtle as t

t.bgcolor("black")

t.speed(0)
x 1n range(200):
X% 3 == 0:
t.color("red")
X% 3 ==1:
t.color("yellow")
X% 3 == 2:

t.color("blue")
t.forward(x * 2)
t.left(120)
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s ~L= A& O
t.setheading(90)
. # H=0|7t 2t H ?|ZF 2 Hiet= L T
setheading | 51 =10|7} ufatz = Were
(—'57){E HFE L|C}, ¥ HEO0|7F LEZZ HigtE o] Zt =7t o
seth(Z ) O|T{, A| 7| Br Eisto 2 EMAM ZtE T} 7
Xl |_| |:|.
= .
Forward
o t.forward(100)
(7'|7'qu%-/| 7-|=I=I'-TO|7|' %QE 0|%°|=.“-|Ef- #7_|§1_|_0|7|_ lOODI'E' %OE O|%6—|'|_||:|'
fd(72) o -
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» turtle as t
turn_right(): # QEZOZ 0|=Zdle= et
t.setheading(0) # tseth(0) 22 QU= =
t.forward(10) # tfd(10)2 2 %E:' S =
turn_up(): # %2 0|Sot= &=
t.setheading(90)
t.forward(10)
turn_left(): # AZ O 2 0|sst= ot
t.setheading(180)
t.forward(10)
turn_down(): # OI2| 2 O| =5t &

t.setheading(270)
t.forward(10)
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» At ArESt= AF0| daiE HHO 2
== =9 ArE G
onkeypress(&, | 7|IEEE XIS M A f():
«7| 0|2~ Sta~2 X SHL|CY t.forward(10)
t.onkeypress(f, "Up")
A EE RN TR
j"é‘H_| |:|-
#fefaE 7S50/ 10UE 22 0|5
AT,
listen( ) FEA UE0| & ME|E| =5 | tlisten()
750| T2fT Ao ZAHAES
=L}
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def blank():

t.clear()

t.shape("turtle")

t.speed(0)
t.onkeypress(turn_right, "Right")
t.onkeypress(turn_up, "Up")
t.onkeypress(turn_left, "Left")
t.onkeypress(turn_down, "Down")
t.onkeypress(blank, "Escape")
t.listen()
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» HlSHALOMA T2 80| SR E/RAH Q!

e IIO|M IDLE Z=1340| Ofl CtE mio|M 7 == 10| & =0 mo|Eh=
ArEStD RJUCHH HASEAIONAL A1t §lo| Hi2 == 20| F=2 =2 4= JSL|CH

o IDLE T2OWS AEOIHE: dd 2E0| Cr2E0HH 22 o1d0] LIEtE =

e 1 [[H" ZE MY E(13B-walk.pyO| M & tlisten() OF2)0i| Ct= = ot
= F/tet g 2233 AYs| 2N Q.
t.mainloop()

® tmainloop &t AF&A7F AS0| Al = T W7 =22 S

MBBIBA DR ALL J|HE 922 A NSGES ot B4
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» turtle as t
#7|20l0] SEE ThY W2 XY
t.speed(0) #H 27|12 22 XX
t.pensize(2) # HE20|E 3lHY M =2
t.hideturtle() # Dr$ﬁ HES $2H tgoto &+E &

t.onscreenclick(t.goto) K2 HFO0|7I FA0|HAM d= 1E
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2. eval &F=~=

Ct.

s

=9 0.
>>>eval(“3+5")
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make_question &
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= 0| 8t4== random.randint
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» AL XS %ol A

random

make_question(): A=
- - # 1~40 AO|2] Q|9 =& alf H%
a = random.randint(1, 40) #1~20 AFO|o| 2lo|o| -’F% Ol &
#1~3

b = random.randint(1, 20) =
op = random.randint(1, 3) AtO[2] &2|o| =& opOf A%

# 2 B qof 2RSS LT
# R ST XIS O] XA c
q = str(a) #aZH(ENST BXEE B N
# MRS 2ot )
op ==1: # op 240 10| B M X2 BHE
q=q+ "+
P # op ZL0| 20|T WM x| 2 OHE
P g # op 2401 30|18 B4 EH 2 U5
# 5 WA 2XHE qof MEE LI
q =q + str(b) -
# b UES)S BAYR HROf qOf =7}
#
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# AE/QY S+E MY H= sc1lf sc28 022 =73t
sc1 =0
sc2 =0
x in range(5): # O =X 20=
q = make_question() # =K E Bt
print(q) # 2ME =4
ans = input("=" # *fgxfoﬂw HEHZ YyeErs
r = int(ans) # e 2 MY S §+-= HE
# AFE7t 74| Mok AFCl eval(g)2l 2raf AFR X7 &t Z1KE H[W
eval(q) ==
print("’éj 'é*!")
scT =scl + 1
print("E'é*!")
sc2 = sc2 + 1
print("dE ", sc1, "E ", sc2)
sc2 == 0: # #2E0| 07HY (T E JEH2 X3S M)

print("& /= AN & LITH")
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